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Mentorkoordinátori beszámoló 

2023. 06. 10. - 2023. 09. 12. 

 
2023.06.29.-GólyaNyúz cikk 

2023.07.06.- Csapatvezetők szóbeli kiválogatása 

2023.07.11.-Megbeszélés a mentorfelelősökkel  

2023.07.17-20. – Mentortábor 

2023.08.06.- Gólyatánc betanítása a mentoroknak 

2023.08.08.- Csapatszínek kihirdetése 

2023.08.13- Megbeszélés a mentorfelelősökkel  

2023.08.31-09.06.- Beiratkozás 

2023.09.06.-Évnyitó, kézfogó ünnepség 

2023.09.06.-09.09- Tétékás Orientációs Napok 

 

Szöveges beszámoló: 

 

Szász Boglárka megkeresése után, néhány mentort bevonva írtam egy cikket a 

Mentorrendszerről, köszönöm a felkérést! 

 

Pádár Kitti felkért az Orientációs Napokon részt vevő csapatvezetők kiválogatására, előzetes 

egyeztetések alapján Kása Katával és Mig Andrissal segítettük a feladatkör megalkotását, majd 

az elbeszélgetések kiértékelését.  

Örülök, hogy sikerült időben kijelölni a csapatvezetőket, hiszen így teljesült a kérésem, hogy 

Mentortáborban már ők is részt vehessenek a csapatépítésben. 

 

A Mentortábort megelőzően sokat egyeztettem Hambuch Mátyással, aki rengeteget segített 

nekem a szervezésben, folyamatosan tartottuk a kapcsolatot és gördülékenyen mentek az 

előkészületek, illetve a mentorpólókat is a Hallgatói Alapítványon keresztül intéztük. 

 

A mentorfelelősökkel ebben az időszakban is jól ment a kommunikáció, a csapatvezetők 

kiválogatása után be is osztottuk a mentorokat, köszönöm a segítséget. 

 

A Mentortábor rendben lezajlott, az esemény után készítettem egy értékelőt, amiben a 

mentorok és a csapvezek is név nélkül tudták értékelni a tábort. A visszajelzések alapján főleg 

a helyszín adta nomád körülményekkel volt gond, illetve az étkezések mennyiségével. A 

programokról jó visszajelzéseket kaptam, alapvetően én is meg voltam elégedve, úgy gondolom 

sikerült közelebb hozni egymáshoz a mentorokat. A jövőre nézve pedig érdemes még több 

kötelező csapatépítő programot csinálni. 

A Mentortábor idén 16500 ft-ba került minden résztvevőnek, ebből az összegből megmaradt 

pénzből idén minden táborban részt vett ember ingyenesen kapott 2 mentorpólót.  

A mentortábor lebonyolításában rengeteg segítséget kaptam a mentorfelelősök mellett 

Hambuch Mátyástól, Kása Katától, Juhász Annától és Müllner Tamástól, akik a programok 

szervezésében, fuvarozásban, étkeztetésben is részt vettek.  

 

Az gólyatánc megalkotásában nagy segítséget kaptam Komáromi Istvántól, nagyon 

köszönöm neki a támogatást ebben is, a „táncdélután” a kezdeti nehézségek ellenére rendben 

lezajlott, a pólók kiosztása is sikeres volt, a rendelés 2 póló híján teljes volt, az utórendelés 

azóta megérkezett. 
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A csapatszínek kihirdetését igyekeztem kreatívan megoldani, Pádár Kittivel való egyeztetés 

után időben sikerült megtudnia a csapatoknak színeket az Orientációs napokhoz.  

 

Az Orientációs Napok szervezése közben igyekeztem folyamatosan tájékoztatni a 

mentorfelelősöket a tervekről, hogy a mentoroknak is legyen információjuk, ha szükség van rá. 

A megbeszélésen felmerülő kérdéseket, javaslatokat továbbítottam a főszervezői csapat felé. 

A beiratkozáson is segédkeztünk, a mentorok fogadták a gólyákat, dokumentumokat 

ellenőriztek és pótoltak amit kellett, illetve elkalauzolták őket a tanulmányi irodák felé.  

Nagy köszönet minden beiratkozáson részt vevő mentornak, mentorfelelősnek és Kurucz 

Tamásnak, aki minden nap 8:00-16:30-ig biztosította a Hallgatói Iroda nyitva tartását, illetve 

jelen volt, amikor én lebetegedtem. 

 

A Kézfogó Ünnepség lebonyolításához minden szakterületről kértem egy segítő mentort, 

illetve egyeztettem Török Gabriellával a rendezvény menetéről.  

 

Az Orientációs Napok még tart, erről bővebben a következő beszámolómban kívánok írni. 

 

Ezért az időszakért köszönet minden mentornak a gyors reakciókért, a lelkesedésért, 

kitartásért és az aktív kommunikációért! 

Köszönöm a mentorfelelősöknek, Borsos Krisztinának, Kiss Rékának, Németh Júliának, 

Magassy Ádámnak, Papp Zsombornak, Selmeci Gergőnek, illetve a külföldi országokból is 

segítő Gergely Kristófnak és Gellény Szabolcsnak. 

Minden tanácsért és segítséget köszönök Komáromi Istvánnak. 

Köszönöm a szakterületi koordinátorok munkáját, külön köszönet Kurucz Tamásnak a 

folyamatos tettrekészségéért. 

A nyár során nem tartózkodtam Budapesten, ezért nem tudtam minden eseményen részt 

venni, de köszönöm a meghívást minden szakterületnek a Gólya-Mentor Talikra, a Közös 

Tárgyfelvételre és minden egyéb csapatépítő programra! 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat! Ha bármi kérdés felmerül, keress bátran!  

Kovács Andrea Éva  Budapest, 2023.09.09.  

Mentorkoordinátor 

ELTE TTK HÖK 

mentorkord@ttkhok.elte.hu 

+36205635102 
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